

Крестьянин - переработчик - хлебопек - прилавок Стр. 2

Дорога у границы: ландшафт и сервис Стр. 3

Почему футболисты уезжают из Барнаула Стр. 4

краевая массовая газета

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

№ 272 (25263)

СРЕДА, 21 СЕНТЯБРЯ 2005 г.

Цена в розницу - договорная

Виталий ДВОРЯНИН

Хоккей на траве

ЧЕМПИОНАТ СТРАНЫ

Удачи в Москве!

Вчера барнаульский "Коммунальщик" провел первый матч пятого тура чемпионата страны по хоккею на траве в Москве



ФОТО С. БАШЛУЧЕВА

Тренер "Коммунальщика" Владимир Кобзев с игроками своей команды и национальной сборной России Еленой Вуколовой (слева) и Ириной Осиповой. В Москву они уехали с отличным настроением.

Задача у команды прежняя - занять призовое место. Пока график выдерживается, после четырех туров (всего шесть) "Коммунальщик" на третьем месте, опережает ближайшего преследователя на три очка. Сохранился ли у наших девчат прежний запал? Главный тренер "Коммунальщика" Владимир Кобзев сетует, что при нынешнем проведении соревнований сложно под-

держивать спортивную форму и тонус девчат - все-таки разрыв между турами значительный. Четвертый прошел еще в начале августа.

Между тем Елена Вуколова и Ирина Осипова в это время не скушали. На чемпионате Европы в Баку алтайские хоккеистки в составе национальной сборной России заняли третье место среди команд второй

группы - и тем самым обеспечили российскую сборную участие в чемпионате мира, где соберутся 16 сильнейших команд планеты. А заодно российская команда завоевала право бороться за одну из путевок на Олимпийские игры в Пекине-2008.

Другие материалы спортивной подборки "Стадион" читайте на 4 стр.

Пресс-конференция

О деньгах сегодня и в будущем

В понедельник состоялась пресс-конференция председателя комитета администрации края по финансам, налоговой и кредитной политике Владимира Питугова. Темой встречи стало исполнение бюджета текущего года и параметры формирования бюджета-2006.

Доходы консолидированного бюджета края за истекшие восемь месяцев составили 18 650 000 000 рублей. Это на двадцать процентов выше, чем за соответствующий период прошлого года. Основным источником формирования собственных доходов бюджета стали четыре налога: налог на прибыль; на доходы физических лиц; акцизы, а также налог на имущество юридических лиц. Вместе они обеспечивают семьдесят пять процентов собственных доходов консолидированного бюджета региона. Основную массу налога на прибыль выплачивают структурные подразделения юридических лиц, находящихся за пределами Алтайского края (к примеру, Алтайское отделение Западно-Сибирской железной дороги, филиалы банков и так далее).

Более половины нецелевых расходов краевого бюджета направляется на выплату заработной платы. Причем общий объем выплат заработной платы бюджетной сфере по сравнению с прошлым годом увеличился на десять процентов. Кроме этого, большие средства бюджета направляются на реализацию 122-го федерального закона (монетизация льгот). В общем, расходы на эти цели по сравнению с 2004 годом увеличились в два с половиной раза. Почти в десять раз увеличились расходы бюджета по выплатам субсидий по оплате услуг ЖКХ. По итогам прошедших восьми месяцев средний объем субсидий на одну семью составил 618 рублей. А всего такого рода субсидию получают 24500 семей, проживающих в Алтайском крае. По мнению Владимира Питугова, это одна из тех задач, что сегодня "укрепляет социальную стабильность и формирует нормальный социальный климат".

В крае развернулась работа по подготовке бюджета 2006 года. Предполагается, что доходы консолидированного бюджета составят 28 миллиардов рублей, что на пятнадцать процентов выше уровня текущего года. 14,5 миллиардов рублей составят собственные доходы. Основной удельный вес в расходах будут, как и нынче, занимать заработная

плата бюджетникам, оплата услуг ЖКХ и социальных выплат в рамках 122-го федерального закона. Известно, что с первого января будущего года вступает в силу 131-й федеральный закон, касающийся местного самоуправления. Это означает, что с этого времени в стране появятся два уровня управления и формирования бюджетов муниципалитетов (на районном уровне и уровне сельского поселения). Стоит отметить, что эта система в Алтайском крае действует достаточно давно, поэтому изменения коснутся только перераспределения уровня полномочий, а не самой структуры муниципалитетов. В регионе с нового года будет исполняться 797 бюджетов, из которых 70 - районов и городов. А до этого времени должны быть утверждены новые решения по формированию налоговой базы сельских поселений. Раньше эти налоги собирались в федеральный бюджет. Теперь же это бремя, в том числе и законодательное, ляжет на плечи сельских администраций. Там предстоит принять три нормативных акта: земельный налог и налог на имущество физических лиц (уровень сельского поселения), единый налог на вмененный доход на уровне муниципального района. Впрочем, примерно шестьдесят процентов районов и сел уже приняли такого рода решения.

Понятно, что для реализации этих законодательных новаций необходимы квалифицированные кадры. И это достаточно большая проблема для сел края - ведь найти семьсот человек, способных разработать и контролировать исполнение поселенческого бюджета, очень непросто. Поэтому краевые власти развернули учебу представителей сельских финансовых органов и работников местных администраций. Вместе с тем администрация края, возможно, будет рекомендовать, чтобы бюджет формировался в первую очередь на уровне муниципального района. Это обеспечит преемственность в работе и подготовит необходимую базу для дальнейших действий по формированию бюджетов поселений.

Олег МИКУРОВ.

СТАТИСТИКА

Сводка о ходе обмолота зерновых культур на 19 сентября (без учета фермерских хозяйств).

По данным крайстатхозуправления - в процентах к намеченным объемам

Завьяловский	98
Немецкий	96
Крутихинский	96
Земногорский	95
Петропавловский	91
Егорьевский	89
Благовещенский	89
Рубцовский	87
Баянский	87
Бийский	85
Третьяковский	84
Тюменцевский	84
Шелаболихинский	83
Ключевский	83
Локтевский	83
Волчихинский	83
Новоалександровский	82
Поселыгинский	82
Кытмановский	81
Топчихинский	80
Романовский	79
Смоленский	79
Суетский	77
Табуновский	77
Михайловский	77
Павловский	77
Каменский	76
Первомайский	76
Мамонтовский	75
Родинский	74
Бурлинский	72
Зональный	71
Советский	70
Хабаровский	70
Славгородский	70
Курийский	69
Тогурьинский	69
Заринский	69
Солонский	66
Ельцовский	65
Кудундинский	65
Тальменский	65
Усть-Пристанский	64
Залесовский	64
Усть-Калманский	63
Целинный	62
Панкрушихинский	61
Алейский	60
Краснощековский	60
Косихинский	59
Резервированный	59
Троицкий	58
Калманский	58
Быстростокский	56
Шипуновский	55
Алтайский	53
Сорочинский	50
Чарышский	47
Красногорский	44
Угловский	39
По краю:	75

Пресс-служба администрации края

Ситуация на контроле

В администрации края прошла встреча с инициативной группой ЗАО "Комбинат химических волокон". Как сообщил заместитель главы администрации края Сергей Локтев, ситуация на комбинате находится на личном контроле Александра Карлина, идет работа над соглашением между администрацией края, администрацией Барнаула, собственником завода о совместных действиях по преодолению кризисной ситуации.

Ведутся переговоры о дальнейшей судьбе предприятия: подыскиваются партнеры, заинтересованные в его работе. Проведены переговоры с компанией "Сибур", о своем решении она сообщила через 15 дней.

Решается вопрос по выплате работникам комбинаата заработной платы и пособий. 19 сентября 14 миллионов рублей перечислены трудовому коллективу.

По договоренности с собственниками приостановлен вывоз технологического оборудования с предприятия. Как отметил Сергей Локтев, администрация края делает все возможное для преодоления кризисной ситуации и снятия социальной напряженности.

Карантин еще действует

Ограничительные мероприятия по гриппу птиц остаются актуальными в Алтайском крае. Безыгульное содержание домашней птицы должно сохраняться до отлета дикой птицы и начала холодов. Об этом сообщил начальник управления ветеринарии администрации края Владимир Попов.

По данным управления ветеринарии администрации края, в настоящее время на 8 неблагополучных населенных пунктах наложен каран-

ТЕМА ДНЯ

Чтобы труд был в радость

Вопросы обеспечения индивидуальными средствами защиты работников предприятия рассматривают сегодня на расширенном заседании коллегии комитета администрации края по труду.

Для знакомства работодателей с новыми средствами защиты, в том числе местного производства, за последние два года было организовано семь краевых выставок.

По оценкам специалистов комитета, уровень обеспеченности средствами защиты работников в промышленности достигает 85%, в сельском хозяйстве - не более 50%.

Внедрением в крае механизм аттестации рабочих мест по условиям труда позволяет привести в соответствие с действующим законодательством и использование средств индивидуальной защиты. Благодаря их применению в 2004 году по сравнению с предыдущим годом более чем в два раза сократилось число несчастных случаев, повлекших тяжелые травмы.

Исполнение консолидированного бюджета Алтайского края 2005 года

Наименование	Факт на 01.09.2005	К факту на 01.09.2004 (%)
Доходы, всего	18650	120
в том числе: собственные доходы поступления из федерального бюджета	8640	120
9952	120	
Расходы, всего	17680	115
в том числе: заработная плата с начислениями	7877	110
оплата коммунальных услуг	1233	127
предоставление субсидий населению	980	973
Реализация законов Алтайского края "О мерах социальной поддержки отдельных категорий ветеранов", "О мерах социальной поддержки жертв политических репрессий"	607	242
из них: ежемесячная денежная выплата	284	249
оплата жилищно-коммунальных услуг	293	201

ООО АПК "РУССКОЕ ПОЛЕ" закупает и перерабатывает ПШЕНИЦУ

мягких и твердых сортов
3,4,5 классов
РАСЧЕТ НЕМЕДЛЕННО

Обращаться в Барнауле: (3852) 66-66-71, 23-87-67
по телефонам: в Топчихе: (252) 21-1-49
в Благовещенке: (264) 22-3-37

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Агро Центр ТОРГОВЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ВЕДУЩИХ ЗАВОДОВ РОССИИ

ПРЕДЛАГАЕТ:

КРЕДИТНЫЕ ПРОГРАММЫ, ЛИЗИНГ, СКИДКИ, ПОДАРОК!

Комбайны: МТЗ-80.1, МТЗ-82.1, -922, -1021, -1221. ПО ЗАКОННЫМ ЦЕНАМ!

ВТ-150, ДТ-75, "Энисей - 950" (Руспан), "Энисей - 1200 НМ".

НАШ - 673, - 873

а также ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ более 10 тысяч наименований!

ООО "Агроцентр", г. Барнаул, ул. Погова, 200, тел./факс: (3852) 45-19-70, 42-16-83, 45-19-73. e-mail: agrocentr@ab.ru, www.agro-centr.ru

Прогноз

Что день осенний нам готовит?

Газета "Сельская жизнь" опубликовала прогноз погоды на осеннюю пору, подготовленный ассоциацией исследователей "Прогнозы и циклы". Приводим из него выдержки, имеющие отношение к нашему региону.

Сентябрь
На юге Западной Сибири средняя температура сентября на градус выше нормы, а количество осадков в пределах нормы на пониженном фоне. Погода в основном неустойчивая, с кратковременными дождями, прохладные дни с температурой 8...13 градусов будут чередоваться с теплыми (до 15...20). Сухим теплом порадуют последние дни.

Октябрь
Температура воздуха и количество осадков ожидаются близкими к норме. В первой декаде короткие волны тепла (днем до 13...18)

У КАРТЫ ПОГОДЫ

Ноябрь

В первой декаде этого месяца на юге Западной Сибири оттепель будет чередоваться с небольшими морозами. Более интенсивная волна холода ожидается к началу второй декады - ночные морозы ниже 20, днем - 10...-15. В середине месяца на несколько дней потеплеет, пройдет мокрый снег. Наиболее холодная - третья декада.

Статистика
СЕГОДНЯ днем в крае и Барнауле переменная облачность, преимущественно без осадков. Ветер западный, умеренный. Температура в крае плюс 18-23, в Барнауле плюс 19-21. 22 и 23 сентября - дожди, 22 днем - местами сильные, 23 днем - преимущественно без осадков. Ветер северо-западный, умеренный, местами сильный, порывистый. Температура 22 сентября ночью плюс 3-8, днем плюс 13-18, по югу до плюс 23, 23 сентября ночью плюс 1-6, при прояснении 0-2. Днем плюс 8-13, по югу до плюс 18. Алтайский гидрометцентр.

СООБЩЕНИЯ

наших корреспондентов

Встречи в столице
19-20 сентября глава администрации края работал в Москве. В Государственной думе он встретился с председателями ряда ведущих комитетов. Основной вопрос - участие Алтайского края в федеральном бюджете на 2006 год, а также наполнение федеральных целевых программ.

Александр Карлин провел также встречи в РАО "ЕЭС России" и ОАО "Газпром". Основные темы обсуждения - функционирование объектов энергетики в зимний период и развитие системы газоснабжения в Алтайском крае. В частности, на встрече с заместителем председателя правления ОАО "Газпром" Александром Рязановым рассматривались вопросы реализации совместных инвестиционных проектов, один из которых - строительство газопровода "Барнаул-Бийск-Республика Алтай". В РАО "ЕЭС России" обсуждались проблемы тарифной политики и расчета за электроэнергию потребителей, финансируемых из краевого бюджета.

Во вторник Александр Карлин встретился с первым заместителем председателя совета директоров "Альфа-банка" Олегом Сысоевым. Тема обсуждения - привлечение инвестиций в Алтайский край.

Мастера уборки

Мастерами скоростной уборки называли в прежние времена комбайнеров, которые намачивали за страду по десять тысяч центнеров зерна. Нынешняя жатва еще не закончилась, но уже выявила немало передовиков - причем работающих на различных агрегатах.

Так, на начало текущей недели Юрий Сопов из ЗАО "Сило-Романовское" Романовского района на комбайне Дон-1500 намолотил 24 тысячи центнеров. А вот на второе и третье места, опередив многих "донцов", вырвались "Енисеи", которыми управляют Андрей Найбергер в крестьянском хозяйстве А.Укова (Ключевский район) и Николай Шевченко из ОАО "Родинский" Родинского района. У них соответственно 17,7 и 16 тысяч центнеров намолоченного зерна.

Опытных хлеборобов не подвели и заслуженные "Нивы". На таком комбайне Юрий Анопоченко из ЗАО "Дубровинское" Романовского района намолотил 11,8 тысяч центнеров зерна. Николай Четков из ОАО "Родинский" - 11,3 тысячи. Андрей Пинаев из СПК "Востровский" Волчихинского района - около 10 тысяч центнеров. Это соответственно тринадцатое, шестнадцатое и восемнадцатое места в краевом таблице.

Будут в школах сады

В образовательных учреждениях Залесовского района побывали специалисты краевого экологического центра во главе с директором А.Половниковым.

Они дали рекомендации по размещению сада на территории Пенсерской средней школы, а также посетили заложённые ранее сады в Борисовской и Шатуновской школах, дали советы по уходу за плодово-ягодными культурами, саженцы которых в конце сентября будут завезены в школы района.

Поможем Илье!

Краевое отделение Российского детского фонда обращается к жителям Алтайского края с просьбой оказать материальную поддержку 11-летнему мальчику Илье из Барнаула.

Илье необходимо поехать в Москву, в Центр сердечно-сосудистой хирургии им. Бакулева. Сложную операцию мальшук делают бесплатно, но родителям необходимо 15 тысяч рублей на консультацию врачей. В семье, где кроме Ильи еще двое детей, таких денег нет.

Все, кто желает помочь Илье, могут обратиться в Алтайское отделение Российского детского фонда. Адрес: Барнаул, Шевченко, 52-а (рядом с магазином "Сотый"), телефоны: 36-75-28, 36-75-32.

Соединяет "Сибирячка"

В селе Клепечиха Поселыгинского района вступила в строй новая автоматическая телефонная станция "Сибирячка".

В результате более 100 семей уже обзавелись телефонами. Число абонентов будет расти и дальше, так как емкость АТС - более 380 номеров. До этого же в Клепечихе было всего 150 квартир и ведомственных аппаратов.

Знакомство с последствиями

Приговором суда закончился для двух молодых жительниц Барнаула Оксана Ч. и Наталья В. приключение, которое они устроили себе в ночь с третьего на четвертое декабря 2003 года. Девушки получили по одному году лишения свободы.

Права, суд был снисходителен к ним и наказал условно. Как рассказала помощник прокурора Индустриального района Барнаула Наталья Колесниченко, тем декабрьским вечером девушки вышли прогуляться по улице Антона Петрова. На них обратили внимание двое мужчин, проезжавших мимо. Затормозили, пригласили Оксану и Наталью покататься на них, получили согласие. А потом позвали к себе домой, чтобы выпить и расслабиться. Но получилось так, что мужчины расслабились как то очень быстро. Кофта они унесли, Оксана и Наташа остались в квартире все, что им понравилось, и ушли.

Утром хозяин квартиры увидел, что музыкальный центр "LG" испарился вместе с новыми подружками. Обратился в милицию. А когда через два дня вернулся из поездки его жена, то не рассчиталась еще своих зимних сапог, халата, куртки и косметики. Все это подоровало семейный бюджет на 9 тысяч рублей.

Одну из девушек пострадавшая встретила только в феврале 2005 года у кабинета следователя. Как выяснилось, сапоги его жены были проданы в тот же вечер на улице. Их и халат сотрудники милиции нашли и потерпевшим вернули, а вот 7 тысяч 320 рублей Оксана Ч. и Наталья В. должны вернуть потерпевшим.

Продукты Барнаула - барнаульцам

Уважаемые горожане! 24 сентября состоится социальная акция "Продукция Барнаула - горожанам!", где вы сможете приобрести товары местных производителей: мясо птицы, яйца, муку, крупы, колбасные изделия, молоко и кисломолочную продукцию, масло растительное, овощи, фрукты.

Начало в 10 часов. Вас ждут по адресам: Центральный район - пр-т Красноармейский, 51 (рынок "Первомайский"); Октябрьский район - ул. Чихачева, 27-а (Поток); Железнодорожный район - ул. Матросова, 10; Ленинский район - ул. Островского, 48; Индустриальный район - ул. Шумакова, 47 (конечная автобусного маршрута N 53).

Справки по телефонам: 393-857, 393-855. Администрация г.Барнаула.

Читатель информируете: пресс-служба администрации края, А. Астапов, Е. Микушова, Ю. Савельев, Н. Сохарева, Т. Логинова.

Курсы валют в банках Барнаула на 20 сентября 2005 г.

банк	телефон	\$ пок.	\$ пр.	ЕВРО пок.	ЕВРО пр.
АГРОПРОМКРЕДИТ	36-59-99	28.40	28.65	33.80	34.70
АЛЬФА-БАНК	39-95-14	28.20	28.65	33.80	34.85
АТАИКА/ТИТАБАНК	24-79-98	28.20	28.60	34.40	35.20
АТЛАНТИКБАНК	39-92-64	28.20	28.65	34.00	34.80
БАНК МОСКВЫ	23-08-95	28.45	28.60	34.20	34.90
РЕГИОНАЛЬНЫЙ КРЕДИТ	66-87-35	28.35	28.60	33.00	34.60
УРАЛО-СИБИРСКИЙ	23-19-53	28.40	28.65	34.00	34.75
ВОЗРОЖДЕНИЕ	46-86-20	28.30	29.00	34.00	34.70
ВНЕШЭКОБАНК	39-91-58	28.33	28.57	34.22	34.70
ГАЗПРОМБАНК	36-14-45	28.30	28.65	34.20	34.95
ГУТА-БАНК	26-98-64	28.20	28.70	33.00	34.80
Ж/Д ФИЛ. ЗЕРНОБАНКА	35-88-77	28.30	28.70	34.00	34.80
ЗЕРНОБАНК	26-14-08	28.40	28.60	34.40	35.00
ИНТЕРБАНК	77-78-07	28.00	28.75	34.20	34.95
МАМ-БАНК	66-87-98	28.45	28.55	34.49	34.75
МОССТРОЙЭКОНОМБАНК	35-45-63	28.36	28.66	33.50	36.00
ПРОМЫШЛЕННО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ БАНК (СП)	61-69-96	28.20	28.55	33.40	34.85
ПРОМСВЯЗЬБАНК	65-90-77	28.35	28.55	33.80	34.70
РАО РОССЕЛЬХОЗБАНК	38-02-50	28.25	28.50	34.50	35.20
СИБАКДЕМБАНК	36-42-54	28.30	28.58	34.00	34.60
СИБСОЛБАНК	24-17-51	28.44	28.58	34.30	34.90
СОБИНБАНК	26-17-53	28.35	28.55	34.00	34.70
ТАЛЬМЕНКА-БАНК	33-38-17	28.30	28.60	33.50	34.60
ТУСАРБАНК	36-65-25	28.35	28.65	34.00	35.00
ФОРБАНК	23-12-12	28.40	28.60	34.20	34.65

АЛТАЙ АГРОСНАБ

На базе в г. Барнауле / кредит, лизинг

ДОН-1500С 2 580 000 рублей

ВЕКТОР 2 350 000 рублей

* Цены действительны на момент выхода рекламы (3852) 666-468 (3852) 666-469

г. Барнаул, пр-т Строителей, 135

Официальный дилер РОСТСЕЛЬМАШ

Трасса "А-349"

Репортаж с большой дороги

Замысел публикации о федеральной автостраде Барнаул-граница Республики Казахстан вызревал долго. От полевой до уборочной кампании как минимум. Пришлось несколько раз прокатиться туда и обратно, вначале за рулем собственной "девятки", затем - на грузовике в качестве пассажира. Прежде чем встать за перо, выслушал мнения специалистов, любителей, которые и подвигли к мысли отсчитать газетных строк начать с 343-го (?), то есть последнего, судя по километровым столбикам, упирающегося в территорию другого государства километра.

Граница
В одну из поездок наблюдал предлобпытнейшую картину: не далее как в ста метрах от Веселоярского пункта таможенного и автомобильного пропуска автомобилей, в небольшой будке-временке, что за железнодорожным переездом в сторону Горняка, бдительно несли службу два вооруженных автоматами стража государственных рубежей России. А за крутым изгибом дороги, устремленной к "воротам Азии - Рубцовску", на обочине угнездилась стайка обугленных юным солнцем и не отяжеленных излишней клადью потенциальных гастарбайтеров. Ожида попутный транспорт, бедолаги, надо полагать, рассуждали о перспективах подъема экономики Алтая. Со своим участием, разумеется. Не представляя, какие бытовые условия и уровень зарплаты готовят им будущие работодатели.



Таможенный пункт Веселоярск.

подвигает к размышлениям о культуре земледелия в классическом ее понимании. За комментарием обратился к хорошему известному в крае руководителю - председателю СПК "Колхоз имени И.Я. Шумакова" Сергею Горбовому. И вот что услышал: "Даже лет пять назад поля, засеянные красиво, ровными строчками, без сорняков было значительно больше. А в этом году вдоль трассы столько "заплат" из сурепки, вьюна и многих других растительных паразитов, что порой и основную культуру не заметишь. Сразу задаю себе вопрос: что посеяли - отходы или элитное зерно, какой техникой обрабатывали и обрабатывают ли вообще? Принадлежит ли удобрения и гербициды? Удручает картина, когда видишь, как в старую селянку одетые во что придется механизаторы по старинке засыпают пшеницу навозом. Если хозяйства у всех на виду позволяют себе такую "технологию", то, значит, они переживают не лучшие времена. Нам не надо "потемкинских деревень". Но то, что сегодня наблюдаешь вдоль федеральной и международной трассы, никак не добавляет престижа хозяйствам району, краю. Да и России в целом".

Земля
Ландшафт такой пестроты в прежние годы видеть не доводилось. Выпукло и обнаженно предстают перед глазами кричащие проблемы крестьян. Они общезвестны и выражаются в простой формуле: "Весной какнибудь засеять, осенью - убрать". Может, излишне категорично, но череполом на многих придорожных полях никак не

почка индикатора мигает часто и тревожно. Давно.

Сервис

Он тоже оставляет желать лучшего. Если речь вести о кафе, то в качестве иллюстрации подводит их списки на пересечении главной дороги с отводом на

тель знаменитого толкового словаря?

В современном же понимании дорога - сложнейшее, нуждающееся в тщательном и надежном обслуживании сооружение. "Независимую экспертизу" начнем с состояния дорожного покрытия. Именно оно на многих участках вызывает у водителей и пассажиров массу недовольных эпитетов. И даже с применением ненормативной лексики. Особенно подконтрольный ДСУ-3 "зубодробильный" пятикилометровый, уложенный еще в семидесятые годы прошлого века участок бетонки под Алейском. Особо оговоримся, давая оценку руководителям-дорожникам, обслуживающим проходящую по территории шести районов края трассу, не является задачей и навязчивой идеей автора публикации. Как и разбираться, кому и сколько выделяется "дорожных" средств? Только отметим, что на барнаульском, шинувском и рубцовском отрезках наблюдается и капитальное обновление покрытия, и асфальтовый ремонт, и нанесенная с помощью ГИБДД разметка, и покраска ограждающих барьеров, и дорожные знаки, и даже скашивание травы с обочин.

Хотя и это по большому счету можно назвать лишь "косметикой". Профессионалы, знающие критерии оценки дорог федерального, а тем более международного значения, с этим утверждением согласятся. Надо строить дополнительные полосы в обе стороны, транспортные развязки, стоячные "карманы", эстакады, путепроводы и мосты, укреплять отвалы. А это стоит огромных денег. Где их взять?

Может быть, дарчик открываете просто? Описывая трасса - федеральная и где-то даже международная фактически. Но юридически таковой не является из-за малой роли приписочки. Обидный ярлычок был прилеплен еще в советское время, когда ныне суверенные государства Средней Азии и Казахстана были республиками в составе СССР. И никто до сего времени эту закорочку не убрал.

Может, пришла пора привносить эту трассу по статусу к трассе Новосибирск - Бийск - Ташанта? И требовать на ее содержание деньги из федерального бюджета?

Александр СОКОЛОВ.

Перина моего детства

Говорят, время лечит. Что-то не замечаю. Говорят, сходи к священнику, он облегчит душу. Но грехов за мой нет, да и воспитано мое поколение, дети войны, по-другому. Вот и выбрал я свою газету "АП" для очищения своей души.

Война была в разгаре. Фронт приближался к Донбассу. Ранним утром прогремело несколько сильных взрывов. Взрослые что-то кричали, плакали и грузили в машины и полводы детей, семейный скарб. Весь этот живой поток растянулся до железнодорожной станции... Оказалось, линия фронта была прорвана. Механизированные части немцев двинулись на Донбасс. Отступая, наши взорвали флажные энергетические Донбасса - Зуевскую и Штеровскую ГРЭС. А нас, семью энергетиков, поселили в эшелон с оборудованием и отправили на восток. В пути следования то и дело налетали немецкие самолеты. После Ростова, где между Армавиром и Краснодаром, наш эшелон разбомбили. Всех распределили на две группы: военное и гражданское население. У кого что было из постельных принадлежностей (простыня, одеяло, подушки, полотенце), сдали военным в госпиталь. Командиры писали какие-то расписки, что брали у населения для раненых. Ночь запомнилась сильным холодом. Нам у мамы было четверо. Под утро пришел какой-то командир с двумя солдатами и принес перину. Укрыли нас и сказали маме, чтобы берегла детей. А затем была опять бомбежка. Вот это перина и спасла нас жизнь, приняв в себя все осколки от бомб.

Так моя мама с четырьмя детьми и периной и оказалась беженкой в станице Новокубановка. Все беженцы жили в сараях, землянках. В станицах и хуторах стояли румынские, итальянские и немецкие чумаки. Урожай на полях был не убранный, есть было что. Но вот пришла зима, а за ней холод и голод. Крутом степь. Печи топили бурьяном. И опять нас спасала перина от больших холодов. Подrostков и женщин выгоняли на работы. Особенно свистоплеватели немцы и полиция. Наши мамы копали картошку и буряки на полях. Из них в больших чанах гнали самогон. С помощью самогона и полищав перидельвали метрики. Так мой 1935 год рождения одна черточка сделала 1938-м. Но "профилактику" мы, маленькие дети, все же проходили. Уже став

взрослым, я понял, что это у нас брали кровь. Годовых детей подкармливали румыны и итальянцы. А мы у них воровали патроны. Вель подвалах и погребах станицы пряталась и лечилась партизаны. А весь поток растянулся до железнодорожной станции... По команде немецкого офицера солдаты стали в них стрелять из автоматов. А нас, четверых, опять спасла перина. Мама спрянула нас под нею и сама чудом осталась жива. Впоследствии оказалось, что немцы узнали, что население прятало партизан. Всех, кого нашли, увезли с собой. А в нашем погребе остались два партизана. Уже после войны они приезжали к маме (одного, помню, звали дядя Леня Давыдов).

Пришло время, и наша семья вернулась в Донбасс. Поселок энергетиков был полностью разрушен. На земле ничего не росло, она была прожжена снарядами. МЧС раньше не было, и нам, энергетикам разнородного характера работ, приходилось участвовать в восстановлении после аварийных ситуаций ТЭЦ в Экибастузе и Улан-Баторе, Капчагайской ГЭС... Нам хорошо поощряли и награждали. Но за все 38 лет работы я награжден лишь медалью "Ветеран труда". Почему так? Плохо работал? Нет. Просто был беспартийным. За все эти годы, пройдя путь от слесаря до начальника участка, я ни разу не обратился к партийным секретарям с заявлением о приеме в партию. Второй наградой для меня от руководства и людей было прозвище "ночной прораб". Мне всегда верили и доверяли, зная, что я не подведу в любых ситуациях.

Размышляя о своей жизни, я понимаю, что моя мама и то командир, который принес перину, не только сохранили мне жизнь, но и правильно меня воспитали. Я вечно перед ними в долгу. Но жизнь продолжается. Маму похоронил на 90-м году жизни. Перина досталась по наследству сестре. Растут внуки и правнуки. Но в энергетике никого из рода нет. Жалею!

Владимир ПОПОВ. Первомайский район, с. Березовка.

ПАМЯТЬ

КРИМИНАЛ

Пьяный пешеход не уступал дорогу автомобилю

Двое парней стали жертвами пьяного хулигана, но желавшего уступить дорогу их автомобилю. Как сообщила государственная прокуратура края Марина Тилишина, это случилось вечером 23 апреля 2005 года в селе Топольное Солонешенского района. Братья Туяков, Сергей и Владимир, поехали на своем автомобиле навещать больного друга. На одной из сельских улочек на их пути оказался покачивавшийся в разные стороны мужчина. Было заметно, что он сильно пьян. Владимир, находившийся на водительском месте, стал сигнализировать пешеходу, надеясь на то, что тот уступит дорогу. Но реакция была совершенно другой. Пьяный пешеход только еще сильнее стал качаться из стороны в сторону и, судя по всему, не собирался отойти на обочину.

Водитель иномарки вышел из машины и попытался свинуть с дороги неуступчивого пешехода. Но проехавший внезапно ударил его ножом. Сергей выбежал из автомобиля, когда брат уже упал на землю. Он увидел нож и бросился на помощь Владимиру, пытаясь оттолкнуть от него убийцу. При этом и сам получил несколько ранений. Этот скоротечный инцидент закончился трагически для одного из братьев. Владимир погиб на месте. Один из ударов ножом попал ему прямо в сердце. Убийца же, а им оказался ранее судимый 44-летний Виктор Меликов, скрылся с места преступления, выбросив нож, но в этот же вечер был задержан участковым милиционером.

По приговору краевого суда Меликов признан виновным в совершении убийства из хулиганских побуждений и покушении на совершение еще одного убийства. Он приговорен к 18 годам лишения свободы с отбыванием срока в исправительной колонии строгого режима.

Валерий ЗЯЙСИНОВ, помощник прокурора Алтайского края.

Реклама "АП" Королёво, 105 5 этаж

10 000 000 РУБЛЕЙ - ЭТО НЕ ДЕНЬГИ!

Это новые возможности вашего бизнеса, которые открывает для вас сотрудничество с МДМ - Банком.

Кредиты для малого и среднего бизнеса в МДМ - Банке до 10 000 000 рублей. Быстро и просто.

Открытое акционерное общество "Холдингвая компания "Барнаултрансмаш" 656037, г. Барнаул, пр. Калинина, 28. УВЕДОМЛЕНИЕ о проведении внеочередного общего собрания акционеров Уважаемые акционеры! Совет директоров ОАО "Барнаултрансмаш" извещает вас, что по решению совета директоров ОАО "Барнаултрансмаш" 18 ноября 2005 г. в 14 час. 00 мин. по адресу: г. Барнаул, пр. Ленина, 147, Дворец культуры ОАО "Сибэнергомаш" состоится внеочередное общее собрание акционеров ОАО "Барнаултрансмаш" в форме - собрания.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров ОАО "Барнаултрансмаш" - 00 часов 00 минут 23 сентября 2005 г. Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров: 1. О досрочном прекращении полномочий членом Совета директоров ОАО "Барнаултрансмаш". 2. Об избрании членом совета директоров ОАО "Барнаултрансмаш". 3. О передаче полномочий единоличного исполнительного органа ОАО "Барнаултрансмаш" коммерческой организации (управляющей организации). Регистрация участников внеочередного общего собрания акционеров ОАО "Барнаултрансмаш" производится по адресу: г. Барнаул, пр. Ленина, 147, Дворец культуры ОАО "Сибэнергомаш". Начало регистрации участников собрания с 12 час. 00 мин. При регистрации иметь при себе: - паспорт; - для представителей акционеров - надлежащим образом оформленную доверенность. Информационный материал, подлежащий предоставлению при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров ОАО "Барнаултрансмаш", предоставляется для ознакомления лицам, имеющим право на участие во внеочередном общем собрании акционеров ОАО "Барнаултрансмаш", начиная с 25 октября 2005 г. с 9 час. 00 мин. до 15 час. 00 мин., по адресу: г. Барнаул, пр. Калинина, 28, 3/у ОАО "Барнаултрансмаш", комн. 315. В соответствии со ст.53 ФЗ "Об акционерных обществах" акционеры (акционер) ОАО "Барнаултрансмаш", являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 % голосующих акций ОАО "Барнаултрансмаш", вправе предложить кандидатур для избрания в совет директоров ОАО "Барнаултрансмаш", число которых не может превышать количественный состав совета директоров ОАО "Барнаултрансмаш". Такие предложения должны быть получены ОАО "Барнаултрансмаш" в срок: до 15 час. 00 мин. 17 октября 2005 г. Адрес для личной сдачи предложений: г. Барнаул, пр. Калинина, 28, к. 315, 3/у ОАО "Барнаултрансмаш". Адрес для направления предложений по почте: 656037, г. Барнаул, пр. Калинина, 28, ОАО "Барнаултрансмаш". Акционеры могут принять участие во внеочередном общем собрании акционеров и проголосовать по всем вопросам повестки дня внеочередного общего собрания досрочно путем направления заполненных бюллетеней по почте либо путем личной сдачи заполненных бюллетеней в ОАО "Барнаултрансмаш". Адрес для личной сдачи заполненных бюллетеней: г. Барнаул, пр. Калинина, 28, к. 315, 3/у ОАО "Барнаултрансмаш". Адрес для направления заполненных бюллетеней по почте: 656037, г. Барнаул, пр. Калинина, 28, ОАО "Барнаултрансмаш". Представители акционеров при направлении по почте или личной сдаче заполненных бюллетеней в ОАО "Барнаултрансмаш" высылают (сдают) вместе с заполненными бюллетенями оформленную надлежащим образом доверенность с правом на участие во внеочередном общем собрании акционеров ОАО "Барнаултрансмаш" и голосования по вопросам повестки дня. Последний день приема заполненных бюллетеней для участия во внеочередном общем собрании акционеров и голосования по вопросам повестки дня для акционеров, досрочно направляющих заполненные бюллетени по почте или лично сдающих их в ОАО "Барнаултрансмаш", до 15 час. 00 мин. 15 ноября 2005 г. Совет директоров ОАО "Барнаултрансмаш".

ВСЯ ПРОДУКЦИЯ СЕРТИФИЦИРОВАНА

ДОСТАВКА Ж/Д ТРАНСПОРТОМ

Дистрибьютор ОАО СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЕ МАГАЗИНЫ "ВСЕ ДЛЯ УАЗ"

АВТОМОБИЛИ, ЗАПЧАСТИ, СЕРВИС

- Предпродажная подготовка и ТО
- Гарантия, ремонт
- Комиссия, обмен

ул. Малахова, 153-а 46-22-99
ул. С.-Западная, 18-а 46-22-98
СТО ул. Малахова, 181 7-77-46-34 7-46-29-59

"АЛТАЙПРОМСНАБ"

ПОСТОЯННО РЕАЛИЗУЕТ: СВЯЗАННЫЕ ТРАНСФОРМАТОРЫ, ВЫПРЯМИТЕЛИ, ПОЛУАВТОМАТЫ, ЭЛЕКТРОДЫ в ассортименте, ГАЗОСВАРОЧНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ, СРЕДСТВА ЗАЩИТЫ, РАБОЧУЮ ОДЕЖДУ, ПИЛЬ ДИСКОВЫЕ, КРУГИ АБРАЗИВНЫЕ, ШУРКУ ШИФОВАЛЬНУЮ, ИНСТРУМЕНТ в ассортименте, ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ, ПОДШИПНИКИ.

тел. 61-10-73, 61-10-83.

Автоцентр ДТА-Сервис

РЕМОНТ

ДИЗЕЛЬНОЙ ТОПЛИВНОЙ АППАРАТУРЫ отечественного и импортного производства

Гарантия

пр. Космонавтов, 71, т.: (385-2) 48-78-98, факс: 8-903-992-2419.

Все для K-700

ООО "Нова-МВК"

Реализуем двигатели, блоки, коленчатые валы, поршневую группу Ярославского моторного завода. Принимаем заявки на производство ЯМЗ, скидки, кредит.

Обращаться: ул. Промышленная, 104 (р-н элеватора), база "Березка". Тел.: 66-68-20, 65-63-30.

ООО "Ветеран Вооруженных сил"

НАСОСЫ

ЭЦВ, К, КС, Д, ЦНСГ, Х, СМ, "Гном", Суз.

Тел.: (3852) 41-05-16, 32-12-66, 25-69-41.

Кабинет "НАДЕЖДА"

(Свидетельство № 12558 от 13.09.2000 г. администрации Железнодорожного района) осуществляет эффективную биологическую помощь по преодолению вредных привычек и оздоровлению организма при - алкольной зависимости (даже запущенных форм) - табачной зависимости (табакокурении) - ожирении (коррекция лишнего веса) - депрессивных и астенических состояний (после стрессов) - сексуальных расстройствах у мужчин и женщин - анурезе (ночным недержанием мочи) у детей и взрослых. (без обседа и в/в инъекций) Тел. 61-20-84.

Комитет администрации Алтайского края по финансам, налоговой и кредитной политике выражает соболезнование Чуйковой Наталье Васильевне по поводу смерти отца ДУРАКОВА Василия Ивановича.

Алтайский краевой совет профессоров выражает глубокое соболезнование заместителю председателя краисовета Профессору Владимиру Алексеевичу по поводу преждевременной смерти его брата Александра Алексеевича.

Комитет администрации Алтайского края по здравоохранению извещает о скоротечной смерти главного врача Горно-Алтайского республиканского противотуберкулезного диспансера, бывшего заведующего Горно-Алтайским областным отделом здравоохранения ЧАЧУЕВА Алексея Ивановича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Поправка к уведомлению

о намерении выделить земельный участок от 9.07.03 г., опубликованному в "Алтайской правде", № 180.

На основании материалов по формированию землеустроительной документации по выделению земельного участка собственником земельных долей (742 чел.) для предоставления в аренду СПК "Нижнекамский" Горно-Алтайского района считая выделяемый земельный участок общей площадью 5766,5 га, в том числе пашни 4736,4 га, сенокосов 873,5 га, пастбищ 156,6 га в размере 194749,63 б/га.

Уведомление

ЗАО "Кубанка" Калманского района сообщает о начале размещения дополнительных обыкновенных акций лицам, имеющим в соответствии со статьей 40 ФЗ "Об акционерных обществах" преимущественное право их приобретения. Количество размещаемых акций - 50400. Цена их размещения, в том числе акционером общества в случае осуществления ими преимущественного права приобретения, - 1 рубль.

Каждый акционер, имеющий право преимущественного приобретения, вправе приобрести размещаемые обыкновенные акции в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им обыкновенных акций на день принятия решения о размещении акций путем закрытой подписки (10.06.2005 г.). Срок действия преимущественного права - 45 дней с момента опубликования настоящего уведомления. Тел. (251) 26-3-40.

Возражение

Мы, собственники земельных долей, находившихся в землепользовании ЗАО "Кубанка" Калманского района Румянцева С.А., Посухов В.И., Вучер А.А. и другие, заявляем свое несогласие на выделение Борзову Н.И. земельного участка на поле № III св. 2 Поговского отделения, опубликованное в извещении в газете "Алтайская правда", № 242 от 23 августа 2005 года, а также Грехов Ю.Ю., Разинову В.Н., Барминой Л.В., Шафранову А.В., Чегошину П.П., Угатовой А.И. (2 доли), Бармину С.В., Золоту В.М., Золотой Г.П., Богомазову Н.Г., Богомазову В.Н., Ведерникову Е.М., Ведерникову А.В., Шопель А.А. земельных долей на поле № 3 св. 2 в количестве 154,5 га Поговского отделения, опубликованное в извещении в газете "Алтайская правда", № 255 от 03 сентября 2005 года, так как согласно порядку выделения земельных участков в счет долей в праве общей собственности на земельный участок, урегулированного федеральным законом от 24.07.2002 года № 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" и ст.13 данного закона, если участник долевой собственности уже выделил земельный участок на свое имя в праве общей долевой собственности, то он утратил свое право на земельный доль, приобрести взамен режим совместной собственности на выделенный земельный участок, и как следствие этого согласно действующему законодательству он вправе осуществить выдел своей земельной доли только единолично, что он ранее и сделал согласно извещению, опубликованному в "Алтайской правде", № 292 от 20.10.2004 года.

ПРОДАЮ ботвоуборочную машину БМ-66, консервация, 165 тысяч рублей. Тел.: 33-62-54, 8-903-910-3816.

ПРОДАЮ 3-комнатную квартиру в центре г. Барнаула (ул. Панинцев, 123, 96 кв. м, новая, без отделки, есть возможность расширения на 2-й уровень со смотровой площадкой, с видом на старый город). Тел. 8-902-140-3240.

Продаем муку, крупы, рис, сою, фасоль, макароны, сухое молоко, сахар, семечки, сухофрукты, орехи. Тел.: 23-05-01, 23-69-91, 23-69-41.

ПРОДАЮ моторную лодку "Крым" с местом на причале ООО "Нептун", лодочный мотор "Вихрь" Тел.: 29-23-36 (спросить Олю), 8-909-503-4232.

ПРОДАЮ бревенчатый дом (Павловское район (с. Елмуни, на берегу Оби, баня, сарай, большой огород). Тел.: 42-90-49, 77-50-50, 38-32-30.

ПРОДАЮ ентовую сумку (длинная, разм. 46-48, 6/у, в отличном состоянии). Тел. 30-31-63 (после 18 ч.).

Утеранный студенческий билет № 040548, выданный АГАУ на имя Липатиновой Екатерины Васильевны, считать недействительным. Семья Сусликовых выражает глубокую благодарность в организации проведения похорон нашего сына и оказания материальной помощи генеральному директору ООО "БАКО" Бажину Валерию Трофимовичу и всему коллективу.



ЗНАЙ НАШИХ!

Научимся играть без Филиппа

Чемпионы в три приема
На Кубке России по пауэрлифтингу алтайские спортсмены завоевали три медали высшей пробы.

Алексей ГЕРАСИМОВ

Бегущий человек

4. Утром воздух чище

Продолжение. Начало в "АП" за 31 августа, 7 и 14 сентября.

Чтобы успеть написать эту заметку к началу рабочего дня, вышел из дома пораньше, сел на первый трамвай №1. Пока доехали до Октябрьской площади, глядя в окно, насчитал трех любителей утреннего бега. Всем, судя по всему, за пятьдесят.

Виталий ДВОРЯНИН, Сергей КОЧУРОВ, Сергей БАШЛЫЧЕВ (фото)

Паром Путинцево

В последнем матче первенства России среди любительских футбольных клубов зоны "Сибирь" сошлись три алтайских команды - дубль профессиональной команды "Динамо" и "Полимера".



Тренер молодежного "Динамо" Михаил Путицев.

Михаил Николаевич, как оцените нынешний сезон: довольны?
- Что прошлый, то нынешний сезон складывается для команды отлично. Против взрослых играют в основном 17-летние парни. К тому же в середине сезона мы второй год подряд несем большие кадровые потери.

Народный чемпионат

Иногда они возвращаются
В народном чемпионате "АП" по дзюдо все очень демократично. Не терпится сыграть - вызывай соперника, который находится выше на одну ступень в турнирном рейтинге...

Виталий ДВОРЯНИН

Хоккей

ШАЙБУ!

Революция в "Моторе"

Вчера барнаульский "Мотор" на своей площадке провел первый матч чемпионата страны по хоккею с шайбой "Трактором". Сегодня - повторный. А накануне этих поединков в хоккейном клубе "Мотор" произошла революция.

Алексей ГЕРАСИМОВ

Экстремальные заметки

МАРАФОН

Марафон

ротконогого дедка и еще нескольких трюхачей, как метко выразился трамвайный попутчик, марафонцев.

По особой - не очень эффективной, но очень экономичной, если так можно выразиться, манере бега. Нелетящая, как у спринтеров, особенно барьеристов - колени почти выпячены, ступни в шпиковках по-прежнему вперед!

Виталий ДВОРЯНИН, Сергей КОЧУРОВ, Сергей БАШЛЫЧЕВ (фото)

Корни алтайского футбола

Базовый элемент

Наша справка

Путинцев Михаил Николаевич. Родился 31 мая 1958 года. Тренер по футболу. Мастер спорта СССР. Как футболист выступал в барнаульском "Динамо" с 1976 по 1988 год.

Межсезонка

Научиться играть без Филиппа

Непривычно мало было на играх волейбольной команды "Университет" в минувшие выходные. Оно и понятно - последние золотые деньки: кто режет в лесу грибы, кто копает картошку. Вот и игра "Университета" напоминает карту рассыпанную в поле картошку.

Александр БОТЬЕВ

Футбол

ТАБЛО

Table with 5 columns: И, В, П, М, О. Rows for "Дорожник", "Университет", "Алроса", "Университет-2", "Университет-3".

Океанский прилив на берегах Иртыша

В Омске "Океан" из Находки сильно огорчил поклонников местного "Иртыша". Приморцы, забив единственный гол омичам, записали в свой актив победу три очка.

Виталий ДВОРЯНИН

Базовый элемент

Больше 10 лет на исправно переправляет молодых футболистов из юношеского футбола в профессиональный



С мячом Максим Ерусаланов. Этой весной он в составе динамовской делегации ездил в Лондонский "Челси" в гости к Алексею Смертингу.

Молодые футболисты из юношеского футбола в профессиональный футбол. Больше 10 лет на исправно переправляет молодых футболистов из юношеского футбола в профессиональный футбол.

Table with 5 columns: И, В, П, М, О. Rows for "Распадская", "Коммунальник", "Янтарь", "Полимер", "КД Восток", "Динамо-Т", "Олимпик", "Атом", "Спартак", "Чкаловец".

ПРИМЕЧАНИЕ: без учета результата матча последнего тура "Динамо" - "Полимер". На днях региональная федерация футбола должна рассмотреть протест "Динамо" по поводу нарушений регламента соревнований...

Реклама "АП" Корольков, 105 5 этаж. ИНФОРМ ПРЕСС. Реклама "АП" тел. 23-34-78 факс 23-34-30

АЛТАЙ-ГИДРОМАШСЕРВИС. РЕАЛИЗУЕТ: ПОГРУЗЧИКИ, ЭКСКАВАТОРЫ, ЗАПЧАСТИ, РВД, РТИ. РЕМОНТИРУЕТ: гидравлическое оборудование на ДСТ. 30 сентября в 14.00 открытие нового сервисного центра по адресу: г.Барнаул, ул.Тракторная, 13, тел.: 543-555, 543-550, 543-560.

ААК АЛТАЙСКАЯ ДЕЛОВАЯ КОМПАНИЯ. Задвижки, вентили, клапаны. Шаровые краны, регуляторы. Отводы, фланцы, фитинги. Радиаторы MC-140, T-90. Радиаторы Calidor (Италия). Трубы стальные 15-219. Трубы м/п, фитинги HENCO. Электроды, карбид, лен. Ванны, унитазы, мойки. Чугунная и п/п канализация. Чодосчетчики, наносы. Манометры, термометры. Люки канализационные.

Генеральный дилер по Алтайскому краю и Республике Алтай. Аркона. НИЗКИЕ ЦЕНЫ ВРЕМЯ ПОКУПАТЬ. ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ 25-79-89. КРЕДИТ ЛИЗИНГ МИНСКАЯ СБОРКА.

Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи по Алтайскому краю (далее заказчик) настоящим приглашает к участию в открытом конкурсе на закупку легковой автомобиля класса Ford Mondeo CORE или "эквивалент".

Уведомление ОАО "Сибирьтелеком" уведомляет абонентов о внесении изменений в учредительные документы в части наименования регионального филиала ОАО "Сибирьтелеком" "Алтайтелеком" и его структурных подразделений.

Центр здоровья, психологический центр Алтайского государственного университета до 15 октября проводят набор детей 6-8 лет для участия в программе: 1. Комплексное обследование состояния организма дошкольников, младших школьников.

ПРОДАЮ металлические двери (1х2 м), пластиковые подоконники (2 шт.). КУПИЛО БДТ-7. Тел. 8-903-072-5444. ПРОДАЮ "Антилед-Д", "Супер Антилед", "Максимум", 26 руб/л. Доставка. ул. Титова, 2. Тел. 69-72-46.

В следующем номере "АП" Наша экономика - Таша с брахоломкой? Воруют ли в садах? Еще как!

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА. АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 656043, г.Барнаул, ул.Корольков, 105. ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ «АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ»:

РЕДАКЦИЯ может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели. Авторы опубликованных материалов несут полную ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных, собственных имен, географических названий и прочих сведений.

НАБОР ВЕРСТКА, ФОТОВОЙВОД В КОМПЬЮТЕРНО-ИЗДАТЕЛЬСКОМ ЦЕНТРЕ РЕДАКЦИИ. Сдано в печать - 15.00. Выход по графику - 17.30. Индекс 50300. ТИРАЖ 60 358 экз. Газета выходит во вторник, среду, четверг, пятницу (кроме номеров), субботу.